

## NBA 常规赛

## 马刺大胜尼克斯 轻取四连胜

新华社华盛顿11月10日电 (记者林德韧)新赛季表现良好的圣安东尼奥马刺队沿着胜利的道路高歌猛进,在10日率先进行的一场比赛中,马刺队以120:89的悬殊比分击溃纽约尼克斯队,取得了4连胜。

本场比赛之后,马刺队以6胜1负的傲人战绩继续位居西区第一。

一贯苛刻的马刺队主教练波波维奇对球队的表现评价道:“我们打了一场比较踏实的比赛,得分B+或者A-吧,比赛当中还是有一些积极的东西的。”事实上,这是波波维奇对球队相当高的评价了,他此前曾表示马刺队本赛季的表现在C+与B-之间,对于球队本赛季的开局,他也“不是很喜欢”。

马刺队射手丹尼·格林三分球9投6中,拿下全场最高的24分,并得到职业生涯新高的10个篮板球。莱昂纳德和帕克分别得到18分和17分。

在投篮次数少于对手的情况下,马刺队打出了53.9%的高命中率,远胜对手的

37.8%。尼克斯队27.3%的三分球命中率更可称得上是惨不忍睹。

比赛过程并没有太多起伏,马刺队在麦迪逊广场花园以10:0获得了完美开局,首节就确立了35:17的巨大优势。随着比赛进行,马刺队众将越打越顺手,双方分差一度逼近40分,进入第四节双方已无心恋战,比赛早早进入“垃圾时间”。

尼克斯队主教练伍德森表示球队这场比赛打得毫无荣誉感,球队主将安东尼说:“在自己的主场打出这样的失利我觉得很丢人。其实输球关系不大,重要的是我们用什么方式输球。我们今天根本就没有尽全力竞争,而这点在场上已经得到了证明。”

在上个赛季常规赛中,尼克斯队两胜马刺队,十年来首次完成单赛季对对手的横扫。不过,由于中锋钱德勒的受伤,尼克斯队的防线失去了最重要的屏障,面对西区冠军级别的进攻配置显得不堪一击。

尼克斯队的安东尼和巴尔尼尼各得16分,替补出场的慈世平贡献13分。



资料图片:马刺队 VS 纽约尼克斯队

## 新秀马奎斯 封王世界摩托车锦标赛



资料图片:马克·马奎斯

据新华社马德里11月10日电 2013年世界摩托车锦标赛10日在西班牙巴伦西亚赛道落下帷幕。西班牙新秀车手马克·马奎斯

以334分的总成绩获得总冠军。

效力于雷普索尔——本田车队的马奎斯在全年最后一站巴伦西亚站中以第三名完赛,以4分优势力压卫冕冠军洛伦佐,夺得世界冠军。不到21岁的他由此也超越了美国车手斯宾塞,成为该级别赛事历史上最年轻的王者。

马奎斯在本赛季初次亮相摩托车GP级别赛事,以新人身份勇夺六站分站赛冠军,并一举创下多项纪录,先后刷新了最年轻登上领奖台车手、最年轻取得杆位车手等纪录。此外,他也是继美国人罗伯茨后,历史上第二位青年参与该级别赛事便夺冠的车手。

获得亚军和季军的是另两位西班牙车手洛伦佐和佩德罗萨。雷普索尔——本田则赢得车队总冠军。

## 普京: 俄罗斯有能力确保冬季大运会成功

新华社莫斯科11月10日电 (记者岳连国)俄罗斯总统普京10日表示,俄有能力成功举办2019年世界大学生冬季运动会。

据俄总统新闻秘书佩斯科夫透露,普京当天与国际大学生体育联合会主席加利安通电话,对该组织目前在布鲁塞尔确定俄西伯利亚城市克拉斯诺亚尔斯克为2019年冬季大运会举办地表示感谢。

普京说,今年在俄罗斯喀山市成功举办夏季大运会,在筹备和举办大运会方面积累的经验将使俄方有信心成功举办克拉斯诺亚尔斯克冬季大运会。他表示,俄方将与

国际大学生体育联合会在筹备和举办2019年冬季大运会过程中开展最密切合作。

普京表示,举办2019年冬季大运会将为克拉斯诺亚尔斯克和整个西伯利亚地区发展注入活力,同时也将促进世界青年和大学生体育运动发展。

9日晚,2019年冬季大运会举办地在国际大体联布鲁塞尔总部揭晓,克拉斯诺亚尔斯克以唯一申办城市的身份当选。据悉,来自60多个国家和地区的4500名运动员将参加2019年冬季大运会11个大项的比赛。

## 2013,费德勒的人生转折

新华社伦敦11月10日电 年终总决赛半决赛以0:2不敌纳达尔,费德勒结束了整个赛季的征战,对瑞士“天王”来说,这是艰苦的一年,他不断目睹自己职业生涯中的底线被一个个击穿,他的职业生涯,将从2013年开始转折,加速滑向一个无奈但必然的终点。

正如纳达尔赛后所说:“我们每个人都不可能永远呆在第一的位子上,总有一天会被新人取代。我很清楚这只是个时间问题,这一天一定会到来,只不过不知道是什么时候到来。”

费德勒的这一天已经到了。今年前四个月,他在参加的所有比赛中都未能闯入决赛,从1999年以来,这还是头一次;他在温网第二轮就被淘汰,是2004年以来最差的战绩,结束了他在连续36个大满贯比赛中闯入四分之一决赛的纪录,从2003年以来,世界排名首次跌出前四。

这一天来得似乎有些突然。就在去年,他还赢得了温网冠军;去年10月,他的排名还是世界第一;整整一年前,他还在这里闯入了决赛。而今年,他只在比赛前一周,才攒够了足够的积分,以世界第七的身份获得参赛资格。

面对纳达尔和焦科维奇两位昔日比肩的高手,人们已经很难看到费德勒过去的身影。在本次比赛中,他都是被连下两盘输掉。

在与纳达尔的比赛中,费德勒对自己表现了很多的愤怒,第一盘被破发后,他甚至气愤得将球击入高空,这不符合“天王”的性格。赛后他甚至无奈地说:“我很少遭遇一场没有任何机会的比赛,这场比赛根本没有机会。”

这场比赛仅仅持续了1小时19分钟。而此前费德勒在室内举行的总决赛中,4次与纳达尔相遇,保持全胜。从4:0到4:1,一场比赛告诉人们力量的此消彼长。

其实,对于32岁的费德勒来说,他已经赢得了能想象到的一切。过去十年中他创造了太多的历史之最:他占据世界第一的宝座长达302个星期,赢得17个大满贯,24次闯入大满贯决赛,赢得了创纪录的7800万美元的奖金。

纳达尔说:“他是当之无愧的历史上最伟大的球员,他创造的那些纪录很难被打破。”

即使如此,费德勒相信经过赛季末的调整后,自己还会卷土重来。“我现在非常自信,也非常兴奋,希望以更好的状态进入下一个赛季。重返世界第一已经不是我的最高目标,我只希望能够保持与最优秀的球员竞争的实力。”

“老牛自知夕阳短,不用扬鞭自奋蹄。”这一年,“天王”走下了巅峰,但他不是归隐,而是继续战斗。

## 西甲联赛

## 马竞客场战平“黄色潜水艇” 继续位居次席

新华社马德里11月10日电 2013—2014赛季西甲联赛于10日结束第13轮最后4场争夺,在巴塞罗那对阵皇家贝蒂斯的比赛中,尽管当家球星梅西早早伤退,但巴萨还是保持着强大的进攻火力,法布雷加斯梅开二度,内马尔与佩德罗各入一球,帮助球队在客场以4:1收获一场胜利。

梅西在球场上亮相20分钟之后就再次受伤,他在躲闪防守队员时连续发力造成大腿肌肉拉伤,最后只能无奈下场。这是“小跳蚤”本赛季第三次腿伤,20分钟也创下他生涯出场最短时间纪录。

但随后法布雷加斯接过了巴萨进攻大旗,替补出场的他在第35分钟助攻内马尔射入个人西甲第4球,在佩德罗为球队扩大比分后,又是他在63分钟与第79分钟分别以一记铲射与头球帮助巴萨锁定胜局。

“球队开场踢得很不强硬,但后来的20分钟就踢得不错,下半场我们统治了比赛,”法布雷加斯表示,“我知道自己并不是教练心中的首发11人之一,但我将尽我所

能去平息质疑。”

皇家贝蒂斯队在第91分钟由莫利纳主罚点球扳回一分,最终巴萨在客场4:1大胜对手,本场赛后,梅西联赛进球荒被延长到321分钟。

“我们肯定会和梅西交流,确保这次受伤不会影响他的心理状态,”巴萨主教练马蒂诺赛后说。

马德里竞技本轮客场挑战比利亚雷亚尔,开场后2分钟主队马里奥头球自摆乌龙,为马竞送上大礼。乌切在第79分钟为“黄色潜水艇”扳回一球,此后双方再无建树,1:1的比分也保持到了终场。在之前进行的两场比赛中,西班牙人队主场1:3不敌塞维利亚队,瓦伦西亚队2:2与巴拉多利德队握手言和。

本轮过后,巴萨13轮12胜1平积37分继续领跑西甲,马德里竞技本轮积1分后以34分位居次席,皇家马德里积分31分紧随其后。